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BAB 1 

PENDAHULUAN 

 

 

1.1 Latar Belakang 

Pemerintah Indonesia telah berkomitmen untuk menjamin transparansi 

outcome pendidikan dengan cara meningkatkan akuntabilitas. Salah satu 

kebijakan nasional adalah dengan dengan mendapatkan umpan balik dari 

orangtua dan masyarakat atas penyelenggaraan pendidikan melalui survei 

maupun mekanisme lainnya. Umpan balik dari orang tua dan masyarakat ini 

dibutuhkan untuk meningkatkan kualitas sistem pendidikan. 

 

Universitas Dian Nuswantoro sebagai lembaga pendidikan tinggi juga dituntut 

untuk semakin meningkatkan kualitas sistem pendidikan. Dalam rangka 

mengevaluasi sistem pendidikan yang telah dilaksanakan perlu dilakukan 

survei kepada orang tua sebagai umpan balik kepada Universitas Dian 

Nuswantoro.  

 

Berkaitan dengan peningkatan kualitas sistem pendidikan maka Kantor 

Penjaminan Mutu Universitas Dian Nuswantoro perlu melaksanakan survei 

kepuasan orang tua/wali dalam rangka meningkatkan partisipasi masyarakat 

terhadap penyelenggara pendidikan tinggi. Rencananya kegiatan ini akan 

dilaksanakan setiap semester untuk dapat mencapai standar yang diharapkan 

orang tua terhadap sistem pendidikan di Universitas Dian Nuswantoro. 

 

1.2 Tujuan  

Adapun tujuan dari kegiatan monitoring dan evaluasi kepuasan orang tua 

adalah:  

1. Untuk mengetahui persepsi kepuasan orang tua terhadap Universitas Dian 

Nuswantoro. 

2. Untuk mengetahui indeks kepuasan orang tua terhadap Universitas Dian 

Nuswantoro 
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1.3  Manfaat  

Adapun manfaat dari pelaksanaan monitoring dan evaluasi kepuasan orang tua 

ini, adalah:  

1. Sebagai bahan masukan bagi pemangku kepentingan untuk meningkatkan  

kualitas sistem pendidikan Universitas Dian Nuswantoro.  

2.  Sebagai dokumen akuntabilitas organisasi dalam upaya penyelenggaraan 

sistem penjaminan mutu perguruan tinggi. 
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BAB 2 

METODOLOGI 

 

2.1  Responden dan Metode Pengambilan Sampel 

Survei kepuasan orang tua dilaksanakan oleh tim survei dari Kantor 

Penjaminan Mutu Universitas Dian Nuswantoro dengan cara menyebarkan 

kuesioner kepuasan orang tua/wali kepada orangtua/wali wisudawan 

Universitas Dian Nuswantoro. Kuesioner ini diberikan pada saat orangtua 

mendampingi wisuda putra/putrinya untuk menilai tingkat kepuasan orang tua 

terhadap Universitas Dian Nuswantoro.  

 

Kantor Penjaminan Mutu untuk pertama kalinya melakukan survei kepuasan 

orang tua.  Pelaksanaan monitoring dan evaluasi akan diselenggarakan tiap 

semester dengan melakukan survey saat wisuda. Tujuannya adalah untuk 

mengetahui standar yang diharapkan orang tua terhadap kualitas sistem 

pendidikan Universitas Dian Nuswantoro.  

 

Kegiatan survei kepuasan orangtua dilakukan terhadap orangtua wisudawan 

yang mendampingi saat kegiatan wisuda Universitas Dian Nuswantoro Ke-59, 

yang dilaksanakan pada tanggal 26 dan 27 April 2017 di Grand Rama Hotel Patrajasa 

Semarang. Metode pengambilan sampel yang digunakan adalah Accidental 

Sampling, dimana orangtua mahasiswa yang dapat atau memungkinkan untuk 

mengisi kuesioner pada saat pelaksanaan survey. Adapun jumlah responden 

yang dapat diperoleh dalam survey ini sebanyak 402 responden yang terdiri 

dari: 

(1) Responden 26 April 2017 : 163 responden 

(2) Responden 27 April 2017 : 239 responden 

  

NO FAKULTAS/PRODI JUMLAH 

1 Fakultas Ilmu Komputer 239 responden 

2 Fakultas Ekonomi dan Bisnis   90 responden 

3 Fakultas Ilmu Budaya   22 responden 
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NO FAKULTAS/PRODI JUMLAH 

4 Fakultas Kesehatan   17 responden 

5 Fakultas Teknik   12 responden 

6 Prodi Magister Teknik Informatika   20 responden 

7 Prodi Magister Manajemen     2 responden 

 

2.2 Metode dan Instrumen Pengambilan Data  

Survei dilakukan dengan memberikan kuesioner kepada responden sebagai 

instrumen pengambilan data. Kuesioner terdiri atas 10 (sepuluh) item 

pertanyaan bagi orangtua/wali , sebagai berikut: 

1. Kualitas Lulusan UDINUS.  

2. Ketersediaan informasi tentang peluang mendapatkan pekerjaan atau 

wirausaha.  

3. Respon dan kecepatan dalam menangani keluhan dari orang tua atau wali.  

4. Informasi dan kemudahan dalam administrasi keuangan 

5. Informasi dan layanan akademik (informasi hasil studi, jadwal akademik, 

dsb) 

6. Kegiatan kemahasiswaan yang diikuti putra/putri Bapak/Ibu 

7. Ketersediaan sarana dan prasarana yang dimiliki UDINUS 

8. Komunikasi dan respon antara pihak UDINUS dengan orang tua atau wali 

9. Keramahan staff UDINUS 

10. Gambaran/image UDINUS di masyarakat 

 

2.3 Metode Pengolahan dan Analisis Data  

Tanggapan responden atas setiap item pertanyaan diukur menggunakan skala 

Likert, dengan kriteria sebagai berikut: 

Tanggapan Predikat 

Sangat Puas  4 

Puas 3 

Tidak Puas 2 

Sangat Tidak Puas 1 

 

Data yang diperoleh akan ditabulasi sesuai dengan pilihan jawaban responden 

dan dilanjutkan dengan perhitungan indeks kepuasan orangtua (IKO) melalui 
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perhitungan rata-rata skor jawaban responden sesuai dengan item pertanyaan, 

dengan rumus: 

                                               
N

Sin
IKO




*
 

Dimana Si = Skor item pertanyaan masing-masing aspek, n = Predikat item; 

dan N=Jumlah responden 

 

IKO Predikat 

>=3.25 Sangat Baik (Sangat Puas) 

2.75 – 3.24 Baik (Puas) 

2.25 – 2.74 Cukup 

1.75 – 2.24 Rendah (Tidak Puas) 

<=1.75 Rendah Sekali (Sangat Tidak Puas) 

 

 

 

 

 



 
 

6 
 

BAB 3 

HASIL DAN PEMBAHASAN 

 

Setelah instrumen Kepuasan Orang Tua diisi oleh orangtua/wali mahasiswa, 

dilakukan kegiatan rekapitulasi dari hasil angket instrumen yang sudah diberikan 

pada tim survey Kantor Penjaminan Mutu Universitas Dian Nuswantoro Semarang. 

Rekapitulasi hasil kuesioner kepuasan orang tua menghasilkan data sebagai berikut : 

Secara keseluruhan total responden yang diperoleh sebanyak 402 responden dari 

berbagai program studi dan jenjang strata. 

 

1. Kualitas Lulusan Universitas Dian Nuswantoro 

 

Berdasarkan tanggapan responden kualitas lulusan Universitas Dian 

Nuswantoro yang diukur dengan skala 4 menunjukkan bahwa sebanyak 0.2 % 

menyatakan Tidak Puas, 66.9% menyatakan Puas, dan 32.8% menyatakan 

Sangat Puas. 

Sedangkan Indeks Kepuasan Orang Tua atas kualitas lulusan Udinus rata-rata 

sebesar 3.33 (Sangat Puas).  
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2. Ketersediaan Informasi Peluang Kerja/Wirausaha 

Berdasarkan tanggapan responden atas ketersediaan informasi peluang 

kerja/wirausaha diukur dengan skala 4 menunjukkan bahwa sebanyak 3.2 % 

menyatakan Tidak Puas, 80.1% menyatakan Puas dan 16.7 % menyatakan 

Sangat Puas.  

 

 

 

Sedangkan Indeks Kepuasan Orang Tua atas Udinus telah memberikan 

informasi peluang kerja/wirausaha rata-rata sebesar 3.13 (Puas).  

 



8 
 

 

 

3. Respon dan Kecepatan menangani Keluhan Orang Tua/Wali 

 

Berdasarkan tanggapan responden atas respon dan kecepatan menangani 

keluhan orangtua/wali yang diukur dengan skala 4 menunjukkan bahwa 

sebanyak 3.5% menyatakan Tidak Puas, 82.8% menyatakan Puas dan 13.7% 

menyatakan Sangat Puas.  

Sedangkan Indeks Kepuasan Orang Tua atas layanan ini telah sesuai dengan 

harapan kami rata-rata sebesar 3.10 (Puas).  
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4. Informasi dan Kemudahan Administrasi Keuangan 

 

Berdasarkan tanggapan responden layanan informasi dan kemudahan 

administrasi keuangan Udinus yang diukur dengan skala 4 menunjukkan 

bahwa sebanyak 4%  menyatakan Tidak Puas, 65.9% menyatakan Puas dan 

30.1% menyatakan Sangat Puas   

 Sedangkan Indeks Kepuasan Orang Tua atas layanan administasi keuangan 

kami rata-rata sebesar 3.26 ( Sangat Puas).  
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5. Informasi dan Layanan Akademik  

Berdasarkan tanggapan responden atas informasi dan layanan akademik 

(informasi hasil studi, jadwal akademik, dll) yang diukur dengan skala 4 

menunjukkan bahwa, 2.5% menyatakan Tidak Puas, 64.7% menyatakan Puas 

dan 32.8% menyatakan Sangat Puas .  

           

Sedangkan indeks kepuasan Orang Tua atas atas layanan akademik Udinus di 

rata-rata sebesar 3.30 (Sangat Puas).  
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6. Kegiatan Kemahasiswaan Yang Diikuti Putra/Putri Bapak/Ibu 

Berdasarkan tanggapan orang tua terhadap kegiatan kemahasiswaan yang 

diikuti putra putri mereka diperoleh tanggapan sebesar 0.2% menyatakan 

Sangat Tidak Puas, 2.2% menyatakan tidak puas, 80.8% menyatakan Puas, and 

16.7% menyatakan Sangat Puas. 

Rata-rata Indeks Kepuasan Orang Tua terhadap kegiatan kemahasiswaan yang 

diikuti oleh putra putri mereka memiliki rerata sebesar 3.14 (Puas).  
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7. Ketersediaan Sarana Prasarana Yang Dimiliki Udinus  

Berdasarkan tanggapan responden atas ketersediaan sarana dan prasarana yang 

dimiliki Udinus yang diukur dengan skala 4 menunjukkan bahwa sebanyak 

0.5% menyatakan Sangat Tidak Puas, 5.2% menyatakan Tidak Puas, 62.4% 

menyatakan Puas dan 31.8% menyatakan Sangat Puas.  

Sedangkan Indeks Kepuasan Orang Tua atas sarana prasarana ini diperoleh 

pada tingkat yang sangat baik dengan rata-rata sebesar 3.26 (Sangat Puas). 
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8. Komunikasi dan Respon Antara Pihak Udinus Dengan Orang Tua dan 

Wali  

Berdasarkan tanggapan responden atas komunikasi dan respon antara pihak 

Udinus dengan orang tua dan wali yang diukur dengan skala 4 menunjukkan 

bahwa sebanyak 5.7% menyatakan Tidak Puas,  76.4% menyatakan Puas dan 

17.9% menyatakan Sangat Puas.  

Sedangkan Indeks Kepuasan Orang Tua atas layanan ini diperoleh pada tingkat 

yang  baik dengan rata-rata sebesar 3.12 (Puas). 

 

 

 

 

9. Keramahan Staff  Udinus  

Berdasarkan tanggapan responden terhadap keramahan staff Udinus yang 

diukur dengan skala 4 menunjukkan bahwa sebanyak 0.7% menyatakan Sangat 
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Tidak Puas, 5%  menyatakan Tidak Puas, 72.9% menyatakan Puas dan 21.4% 

menyatakan Sangat Puas   

 

Sedangkan Indeks Kepuasan Orang Tua atas layanan administasi keuangan 

kami rata-rata sebesar 3.15 ( Puas). 

 

 

10. Gambaran/Image Udinus di Masyarakat  

Berdasarkan tanggapan responden diperoleh gambaran umum mengenai 

pandangan masyarakat terhadap Udinus yang diukur dengan skala 4 

menunjukkan bahwa sebanyak 0.7% menyatakan Sangat Tidak Puas, 0.7%  

menyatakan Tidak Puas, 63.9% menyatakan Puas dan 34.6% menyatakan 

Sangat Puas   
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Gambaran umum secara keseluruhan menunjukkan bahwa pandangan 

masyarakat terhadap Universitas Dian Nuswantoro berada pada tingkat Sangat 

Baik dengan memperoleh rata-rata sebesar 3.32 ( Sangat Puas). 
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BAB 4 

KESIMPULAN 

  

Berdasarkan hasil monitoring dan evaluasi kepuasan Orang Tua terhadap kualitas 

layanan akademik dan non akademik Universitas Dian Nuswantoro dapat 

disimpulkan, bahwa Indeks kepuasan Orang Tua (IKO) Semester Gasal 2016/2017 

secara umum memiliki rerata sebesar 3.21. Hal ini berarti bahwa persepsi atau 

tanggapan orang tua terhadap sistem pendidikan di Universitas Dian Nuswantoro 

berada pada kategori “Puas” atau “Baik”.  
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LAMPIRAN 

 
Lampiran 1 : Kuesioner Survey Kepuasan Orang Tua 
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Lampiran 2: Tabulasi Hasil Pengisian Kuesioner Survei Kepuasan Orang Tua 

Universitas Dian Nuswantoro 

 

No Pertanyaan 

Frekwensi 

Jumlah Sangat 

Tidak 

Puas 

Tidak 

Puas 
Puas 

Sangat 

Puas  

1 Kualitas Lulusan UDINUS 0 1 269 132 402 

2 Ketersediaan informasi tentang peluang 

mendapatkan pekerjaan atau wirausaha 

0 13 322 67 402 

3 Respon dan kecepatan dalam menangani 

keluhan dari orang tua atau wali 

0 14 333 55 402 

4 Informasi dan kemudahan dalam administrasi 

keuangan 

0 16 265 121 402 

5 Informasi dan layanan akademik (informasi 

hasil studi, jadwal akademik, dsb) 

0 10 260 132 402 

6 Kegiatan kemahasiswaan yang diikuti 

putra/putri Bapak/Ibu 

1 9 325 67 402 

7 Ketersediaan sarana dan prasarana yang 

dimiliki UDINUS 

2 21 251 128 402 

8 Komunikasi dan respon antara pihak 

UDINUS dengan orang tua atau wali 

0 23 307 72 402 

9 Keramahan staff UDINUS 3 20 293 86 402 

10 Gambaran/image UDINUS di masyarakat 3 3 257 139 402 

 

No Pertanyaan 
Skor 

Jumlah IKO 
1 2 3 4 

1 Kualitas Lulusan UDINUS 0 1 269 132 402 3.33 

2 Ketersediaan informasi tentang peluang 

mendapatkan pekerjaan atau wirausaha 

0 13 322 67 402 3.13 

3 Respon dan kecepatan dalam menangani 

keluhan dari orang tua atau wali 

0 14 333 55 402 3.10 

4 Informasi dan kemudahan dalam 

administrasi keuangan 

0 16 265 121 402 3.26 

5 Informasi dan layanan akademik 

(informasi hasil studi, jadwal akademik, 

dsb) 

0 10 260 132 402 3.30 

6 Kegiatan kemahasiswaan yang diikuti 
putra/putri Bapak/Ibu 

1 9 325 67 402 3.14 

7 Ketersediaan sarana dan prasarana yang 

dimiliki UDINUS 

2 21 251 128 402 3.26 

8 Komunikasi dan respon antara pihak 
UDINUS dengan orang tua atau wali 

0 23 307 72 402 3.12 

9 Keramahan staff UDINUS 3 20 293 86 402 3.15 

10 Gambaran/image UDINUS di masyarakat 3 3 257 139 402 3.32 
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Lampiran 3 : Tabulasi Hasil Pengisian Kuesioner Survei Kepuasan Orang Tua 

Mahasiswa Fakultas Ilmu Komputer  

 

No Pertanyaan 

Frekwensi 

Jumlah Sangat 

Tidak 

Puas 

Tidak 

Puas 
Puas 

Sangat 

Puas  

1 Kualitas Lulusan UDINUS 0 0 158 81 239 

2 Ketersediaan informasi tentang peluang 

mendapatkan pekerjaan atau wirausaha 

0 8 189 42 239 

3 Respon dan kecepatan dalam menangani 

keluhan dari orang tua atau wali 

0 8 197 34 239 

4 Informasi dan kemudahan dalam administrasi 

keuangan 

0 11 159 69 239 

5 Informasi dan layanan akademik (informasi 

hasil studi, jadwal akademik, dsb) 

0 6 158 75 239 

6 Kegiatan kemahasiswaan yang diikuti 

putra/putri Bapak/Ibu 

1 4 196 38 239 

7 Ketersediaan sarana dan prasarana yang 

dimiliki UDINUS 

1 15 148 75 239 

8 Komunikasi dan respon antara pihak 

UDINUS dengan orang tua atau wali 

0 12 182 45 239 

9 Keramahan staff UDINUS 3 15 171 50 239 

10 Gambaran/image UDINUS di masyarakat 1 1 154 83 239 

 

No Pertanyaan 
Skor 

Jumlah IKO 
1 2 3 4 

1 Kualitas Lulusan UDINUS 0 0 158 81 239 3.34 

2 Ketersediaan informasi tentang peluang 

mendapatkan pekerjaan atau wirausaha 

0 8 189 42 239 3.14 

3 Respon dan kecepatan dalam menangani 

keluhan dari orang tua atau wali 

0 8 197 34 239 3.10 

4 Informasi dan kemudahan dalam 

administrasi keuangan 

0 11 159 69 239 3.24 

5 Informasi dan layanan akademik 

(informasi hasil studi, jadwal akademik, 

dsb) 

0 6 158 75 239 3.29 

6 Kegiatan kemahasiswaan yang diikuti 
putra/putri Bapak/Ibu 

1 4 196 38 239 3.13 

7 Ketersediaan sarana dan prasarana yang 

dimiliki UDINUS 

1 15 148 75 239 3.24 

8 Komunikasi dan respon antara pihak 
UDINUS dengan orang tua atau wali 

0 12 182 45 239 3.13 

9 Keramahan staff UDINUS 3 15 171 50 239 3.12 

10 Gambaran/image UDINUS di masyarakat 1 1 154 83 239 3.33 

 



20 
 

 

 

Lampiran 4 : Tabulasi Hasil Pengisian Kuesioner Survei Kepuasan Orang Tua 

Mahasiswa Fakultas Ekonomi dan Bisnis 

  

No Pertanyaan 

Frekwensi 

Jumlah Sangat 

Tidak 

Puas 

Tidak 

Puas 
Puas 

Sangat 

Puas  

1 Kualitas Lulusan UDINUS 0 1 65 24 90 

2 Ketersediaan informasi tentang peluang 
mendapatkan pekerjaan atau wirausaha 

0 2 77 11 90 

3 Respon dan kecepatan dalam menangani 

keluhan dari orang tua atau wali 

0 3 79 8 90 

4 Informasi dan kemudahan dalam administrasi 
keuangan 

0 3 59 28 90 

5 Informasi dan layanan akademik (informasi 

hasil studi, jadwal akademik, dsb) 

0 3 59 28 90 

6 Kegiatan kemahasiswaan yang diikuti 
putra/putri Bapak/Ibu 

0 4 73 13 90 

7 Ketersediaan sarana dan prasarana yang 

dimiliki UDINUS 

0 4 59 27 90 

8 Komunikasi dan respon antara pihak 
UDINUS dengan orang tua atau wali 

0 5 71 14 90 

9 Keramahan staff UDINUS 0 4 71 15 90 

10 Gambaran/image UDINUS di masyarakat 0 1 61 28 90 

 

 

No Pertanyaan 
Skor 

Jumlah IKO 
1 2 3 4 

1 Kualitas Lulusan UDINUS 0 1 65 24 90 3.26 

2 Ketersediaan informasi tentang peluang 

mendapatkan pekerjaan atau wirausaha 

0 2 77 11 90 3.10 

3 Respon dan kecepatan dalam menangani 
keluhan dari orang tua atau wali 

0 3 79 8 90 3.06 

4 Informasi dan kemudahan dalam 

administrasi keuangan 

0 3 59 28 90 3.28 

5 Informasi dan layanan akademik 
(informasi hasil studi, jadwal akademik, 

dsb) 

0 3 59 28 90 3.28 

6 Kegiatan kemahasiswaan yang diikuti 

putra/putri Bapak/Ibu 

0 4 73 13 90 3.10 

7 Ketersediaan sarana dan prasarana yang 

dimiliki UDINUS 

0 4 59 27 90 3.26 

8 Komunikasi dan respon antara pihak 

UDINUS dengan orang tua atau wali 

0 5 71 14 90 3.10 

9 Keramahan staff UDINUS 0 4 71 15 90 3.12 

10 Gambaran/image UDINUS di masyarakat 0 1 61 28 90 3.30 
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Lampiran 5 : Tabulasi Hasil Pengisian Kuesioner Survei Kepuasan Orang Tua 

Mahasiswa Fakultas Ilmu Budaya 

 

No Pertanyaan 

Frekwensi 

Jumlah Sangat 

Tidak 

Puas 

Tidak 

Puas 
Puas 

Sangat 

Puas  

1 Kualitas Lulusan UDINUS 0 0 13 9 22 

2 Ketersediaan informasi tentang peluang 

mendapatkan pekerjaan atau wirausaha 

0 2 13 7 22 

3 Respon dan kecepatan dalam menangani 

keluhan dari orang tua atau wali 

0 0 17 5 22 

4 Informasi dan kemudahan dalam administrasi 

keuangan 

0 0 14 8 22 

5 Informasi dan layanan akademik (informasi 

hasil studi, jadwal akademik, dsb) 

0 0 12 10 22 

6 Kegiatan kemahasiswaan yang diikuti 

putra/putri Bapak/Ibu 

0 0 17 5 22 

7 Ketersediaan sarana dan prasarana yang 

dimiliki UDINUS 

0 0 13 9 22 

8 Komunikasi dan respon antara pihak 

UDINUS dengan orang tua atau wali 

0 2 16 4 22 

9 Keramahan staff UDINUS 0 0 15 7 22 

10 Gambaran/image UDINUS di masyarakat 0 1 13 8 22 

 

 

No Pertanyaan 
Skor 

Jumlah IKO 
1 2 3 4 

1 Kualitas Lulusan UDINUS 0 0 13 9 22 3.41 

2 Ketersediaan informasi tentang peluang 

mendapatkan pekerjaan atau wirausaha 

0 2 13 7 22 3.23 

3 Respon dan kecepatan dalam menangani 
keluhan dari orang tua atau wali 

0 0 17 5 22 3.23 

4 Informasi dan kemudahan dalam 

administrasi keuangan 

0 0 14 8 22 3.36 

5 Informasi dan layanan akademik 
(informasi hasil studi, jadwal akademik, 

dsb) 

0 0 12 10 22 3.45 

6 Kegiatan kemahasiswaan yang diikuti 
putra/putri Bapak/Ibu 

0 0 17 5 22 3.28 

7 Ketersediaan sarana dan prasarana yang 

dimiliki UDINUS 

0 0 13 9 22 3.41 

8 Komunikasi dan respon antara pihak 
UDINUS dengan orang tua atau wali 

0 2 16 4 22 3.09 

9 Keramahan staff UDINUS 0 0 15 7 22 3.32 

10 Gambaran/image UDINUS di masyarakat 0 1 13 8 22 3.32 
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Lampiran 6 : Tabulasi Hasil Pengisian Kuesioner Survei Kepuasan Orang Tua 

Mahasiswa Fakultas Kesehatan 
 

No Pertanyaan 

Frekwensi 

Jumlah Sangat 

Tidak 

Puas 

Tidak 

Puas 
Puas 

Sangat 

Puas  

1 Kualitas Lulusan UDINUS 0 0 11 6 17 

2 Ketersediaan informasi tentang peluang 
mendapatkan pekerjaan atau wirausaha 

0 1 15 1 17 

3 Respon dan kecepatan dalam menangani 

keluhan dari orang tua atau wali 

0 2 12 3 17 

4 Informasi dan kemudahan dalam administrasi 
keuangan 

0 0 14 3 17 

5 Informasi dan layanan akademik (informasi 

hasil studi, jadwal akademik, dsb) 

0 1 12 4 17 

6 Kegiatan kemahasiswaan yang diikuti 
putra/putri Bapak/Ibu 

0 0 14 3 17 

7 Ketersediaan sarana dan prasarana yang 

dimiliki UDINUS 

1 0 12 4 17 

8 Komunikasi dan respon antara pihak 
UDINUS dengan orang tua atau wali 

0 2 11 4 17 

9 Keramahan staff UDINUS 0 1 13 3 17 

10 Gambaran/image UDINUS di masyarakat 2 0 10 5 17 

 

 

No Pertanyaan 
Skor 

Jumlah IKO 
1 2 3 4 

1 Kualitas Lulusan UDINUS 0 0 11 6 17 3.35 

2 Ketersediaan informasi tentang peluang 

mendapatkan pekerjaan atau wirausaha 

0 1 15 1 17 3.00 

3 Respon dan kecepatan dalam menangani 
keluhan dari orang tua atau wali 

0 2 12 3 17 3.06 

4 Informasi dan kemudahan dalam 

administrasi keuangan 

0 0 14 3 17 3.18 

5 Informasi dan layanan akademik 
(informasi hasil studi, jadwal akademik, 

dsb) 

0 1 12 4 17 3.18 

6 Kegiatan kemahasiswaan yang diikuti 

putra/putri Bapak/Ibu 

0 0 14 3 17 3.18 

7 Ketersediaan sarana dan prasarana yang 

dimiliki UDINUS 

1 0 12 4 17 3.12 

8 Komunikasi dan respon antara pihak 

UDINUS dengan orang tua atau wali 

0 2 11 4 17 3.12 

9 Keramahan staff UDINUS 0 1 13 3 17 3.12 

10 Gambaran/image UDINUS di masyarakat 2 0 10 5 17 3.06 
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Lampiran 7 : Tabulasi Hasil Pengisian Kuesioner Survei Kepuasan Orang Tua 

Mahasiswa Fakultas Teknik 
 

No Pertanyaan 

Frekwensi 

Jumlah Sangat 

Tidak 

Puas 

Tidak 

Puas 
Puas 

Sangat 

Puas  

1 Kualitas Lulusan UDINUS 0 0 11 1 12 

2 Ketersediaan informasi tentang peluang 
mendapatkan pekerjaan atau wirausaha 

0 0 12 0 12 

3 Respon dan kecepatan dalam menangani 

keluhan dari orang tua atau wali 

0 1 10 1 12 

4 Informasi dan kemudahan dalam administrasi 
keuangan 

0 2 7 3 12 

5 Informasi dan layanan akademik (informasi 

hasil studi, jadwal akademik, dsb) 

0 0 9 3 12 

6 Kegiatan kemahasiswaan yang diikuti 
putra/putri Bapak/Ibu 

0 1 8 3 12 

7 Ketersediaan sarana dan prasarana yang 

dimiliki UDINUS 

0 2 7 3 12 

8 Komunikasi dan respon antara pihak 
UDINUS dengan orang tua atau wali 

0 1 11 0 12 

9 Keramahan staff UDINUS 0 0 10 2 12 

10 Gambaran/image UDINUS di masyarakat 0 0 8 4 12 

 

 

No Pertanyaan 
Skor 

Jumlah IKO 
1 2 3 4 

1 Kualitas Lulusan UDINUS 0 0 11 1 12 3.08 

2 Ketersediaan informasi tentang peluang 

mendapatkan pekerjaan atau wirausaha 

0 0 12 0 12 3.00 

3 Respon dan kecepatan dalam menangani 
keluhan dari orang tua atau wali 

0 1 10 1 12 3.00 

4 Informasi dan kemudahan dalam 

administrasi keuangan 

0 2 7 3 12 3.08 

5 Informasi dan layanan akademik 
(informasi hasil studi, jadwal akademik, 

dsb) 

0 0 9 3 12 3.25 

6 Kegiatan kemahasiswaan yang diikuti 

putra/putri Bapak/Ibu 

0 1 8 3 12 3.17 

7 Ketersediaan sarana dan prasarana yang 

dimiliki UDINUS 

0 2 7 3 12 3.08 

8 Komunikasi dan respon antara pihak 

UDINUS dengan orang tua atau wali 

0 1 11 0 12 2.92 

9 Keramahan staff UDINUS 0 0 10 2 12 3.17 

10 Gambaran/image UDINUS di masyarakat 0 0 8 4 12 3.33 
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Lampiran 8 : Tabulasi Hasil Pengisian Kuesioner Survei Kepuasan Orang Tua 

Mahasiswa Program Studi Magister Teknik Informatika 
 

No Pertanyaan 

Frekwensi 

Jumlah Sangat 

Tidak 

Puas 

Tidak 

Puas 
Puas 

Sangat 

Puas  

1 Kualitas Lulusan UDINUS 0 0 10 10 20 

2 Ketersediaan informasi tentang peluang 
mendapatkan pekerjaan atau wirausaha 

0 0 15 5 20 

3 Respon dan kecepatan dalam menangani 

keluhan dari orang tua atau wali 

0 0 16 4 20 

4 Informasi dan kemudahan dalam administrasi 
keuangan 

0 0 11 9 20 

5 Informasi dan layanan akademik (informasi 

hasil studi, jadwal akademik, dsb) 

0 0 10 10 20 

6 Kegiatan kemahasiswaan yang diikuti 
putra/putri Bapak/Ibu 

0 0 15 5 20 

7 Ketersediaan sarana dan prasarana yang 

dimiliki UDINUS 

0 0 11 9 20 

8 Komunikasi dan respon antara pihak 
UDINUS dengan orang tua atau wali 

0 1 14 5 20 

9 Keramahan staff UDINUS 0 0 11 9 20 

10 Gambaran/image UDINUS di masyarakat 0 0 9 11 20 

 

 

No Pertanyaan 
Skor 

Jumlah IKO 
1 2 3 4 

1 Kualitas Lulusan UDINUS 0 0 10 10 20 3.50 

2 Ketersediaan informasi tentang peluang 

mendapatkan pekerjaan atau wirausaha 

0 0 15 5 20 3.25 

3 Respon dan kecepatan dalam menangani 
keluhan dari orang tua atau wali 

0 0 16 4 20 3.20 

4 Informasi dan kemudahan dalam 

administrasi keuangan 

0 0 11 9 20 3.45 

5 Informasi dan layanan akademik 
(informasi hasil studi, jadwal akademik, 

dsb) 

0 0 10 10 20 3.50 

6 Kegiatan kemahasiswaan yang diikuti 

putra/putri Bapak/Ibu 

0 0 15 5 20 3.25 

7 Ketersediaan sarana dan prasarana yang 

dimiliki UDINUS 

0 0 11 9 20 3.45 

8 Komunikasi dan respon antara pihak 

UDINUS dengan orang tua atau wali 

0 1 14 5 20 3.20 

9 Keramahan staff UDINUS 0 0 11 9 20 3.45 

10 Gambaran/image UDINUS di masyarakat 0 0 9 11 20 3.55 
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Lampiran 9 : Tabulasi Hasil Pengisian Kuesioner Survei Kepuasan Orang Tua 

Mahasiswa Program Studi Magister Manajemen 
 

No Pertanyaan 

Frekwensi 

Jumlah Sangat 

Tidak 

Puas 

Tidak 

Puas 
Puas 

Sangat 

Puas  

1 Kualitas Lulusan UDINUS 0 0 1 1 2 

2 Ketersediaan informasi tentang peluang 
mendapatkan pekerjaan atau wirausaha 

0 0 1 1 2 

3 Respon dan kecepatan dalam menangani 

keluhan dari orang tua atau wali 

0 0 2 0 2 

4 Informasi dan kemudahan dalam administrasi 
keuangan 

0 0 1 1 2 

5 Informasi dan layanan akademik (informasi 

hasil studi, jadwal akademik, dsb) 

0 0 0 2 2 

6 Kegiatan kemahasiswaan yang diikuti 
putra/putri Bapak/Ibu 

0 0 2 0 2 

7 Ketersediaan sarana dan prasarana yang 

dimiliki UDINUS 

0 0 1 1 2 

8 Komunikasi dan respon antara pihak 
UDINUS dengan orang tua atau wali 

0 0 2 0 2 

9 Keramahan staff UDINUS 0 0 2 0 2 

10 Gambaran/image UDINUS di masyarakat 0 0 2 0 2 

 

 

No Pertanyaan 
Skor 

Jumlah IKO 
1 2 3 4 

1 Kualitas Lulusan UDINUS 0 0 1 1 2 3.50 

2 Ketersediaan informasi tentang peluang 

mendapatkan pekerjaan atau wirausaha 

0 0 1 1 2 3.50 

3 Respon dan kecepatan dalam menangani 
keluhan dari orang tua atau wali 

0 0 2 0 2 3.00 

4 Informasi dan kemudahan dalam 

administrasi keuangan 

0 0 1 1 2 3.50 

5 Informasi dan layanan akademik 
(informasi hasil studi, jadwal akademik, 

dsb) 

0 0 0 2 2 4.00 

6 Kegiatan kemahasiswaan yang diikuti 

putra/putri Bapak/Ibu 

0 0 2 0 2 3.00 

7 Ketersediaan sarana dan prasarana yang 

dimiliki UDINUS 

0 0 1 1 2 3.50 

8 Komunikasi dan respon antara pihak 

UDINUS dengan orang tua atau wali 

0 0 2 0 2 3.00 

9 Keramahan staff UDINUS 0 0 2 0 2 3.00 

10 Gambaran/image UDINUS di masyarakat 0 0 2 0 2 3.00 
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Lampiran 10 : Kritik dan Saran Orang Tua Terhadap Universitas Dian 

Nuswantoro 

1 Kualitas Lulusan UDINUS 

 

No Kritik/Saran Orang Tua 

 

FAKULTAS ILMU KOMPUTER 

 
1 

Semoga dimasa yang akan datang UDINUS lebih menciptakan mahasiswa 
yang berkualitas lebih baik lagi dan mempunyai kompetensi mahasiswa/wi 
yang berakhlaq mulia berguna bagi masyarakat, bangsa dan negara 

 
2 

Peningkatan mutu pendidikan dan dekat antara mahasiswa dengan dosen 
sehingga UDINUS mampu menghasilkan sarjana yang berkualitas dan 
berkuantitas 

 
3 

Lebih ditingkatkan kualitasnya, ditingkatkan mutu pendidikannya & UDINUS 
semakin hebat. Terima kasih UDINUS 

 
4 Semoga semakin baik dalam meningkatkan kualitas pendidikan 

 
5 

Terus ditingkatkan yakni menjadi yang terbaik di era global; Universitas 
andalan selain UN. Selamat dan Sukses 

 
6 

Kualitas lulusan UDINUS sangat baik harus dipertahankan persaingan 
perguruan tinggi lainnya sangat ketat untuk menuju predikat terbaik 

 
7 Tingkatkan kualitas agar menjadi universitas yang lebih baik lag 

 
8 Memberikan kualias pendidikan yang lebih baik lagi  

 
9 

Untuk kwalitas dan kwantitas UDINUS sekarang sudah cukup baik dan 
kedepannya semoga lebih baik lagi. Amin ya Robal Alamin 

 
10 Lebih ditingkatkan lagi mutu pendidikan di jurusan DKV 

 
11 

Semakin meningkatkan kualitas yang terbaik, tetap menjadi universitas 
pilihan masyarakat dan menjadi universitas kebanggaan mahasiswa 

 
12 Sudah baik ditingkatkan supaya lebih sangat baik 

 
13 

Tingkatkan mutu dan pendidikan  agar tetap di hati masyarakat. Salam sukses 
selalu 

 
14 

Agar memberikan pendidikan dengan kinerja & kualitas yang lebih baik dari 
tahun sebelumnya 

 
15 Program studi yang dibuka disesuaikan dengan pasarkerja 

 
16 Dosen pembimbing lebih proaktif dan tidak mempersulit 

 
17 Semoga bisa dipertahankan mutu dan pendidikan 

 
18 Tingkatkan mutu lulusan supaya cepat dapat pekerjaan 

 
19 

Lebih ditingkatkan lagi program studi UDINUS agar menjadi Universitas 
swasta favorit 

 
20 

Komitmen para dosen dan peneliti terhadap profesinya untuk terus berupaya 
meningkatkan kompetensi dan keahlian 

 
21 

Kami menyarankan kepada pihak UDINUS agar selain membimbing 
mahasiswanya siap menghadapi kehidupan nyata juga sangat baik jika 
diimbangi dengan kemantapan religinya 

 

FAKULTAS EKONOMI DAN BISNIS 

 

22 Meningkatkan mutu pendidikan 

 

23 Aplikasikan Tri Darma Perguruan Tinggi secara konsisten 
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24 

Masukan saya guna meningkatkan kualitas UDINUS dimasa datang adalah 
untuk lebih memprioritaskan standar para pengajar yang lebih baik lagi agar 
mahasiswanya juga mampu menyerap ilmu dari pengajar dnegan kualitas 
diatas dari yang sekarang. Terima kasih. 

 

25 
Peningkatan kualitas mahasiswa, UDINUS sangat memungkinkan kerjasama 
dengan berbagai pihak, menjalin kerjasama mempromosikan kualitas 
mahasiswa yang dimiliki agar terpakai di luar kampus. 

 

26 Menjaga dan terus mengembangkan kualitas pendidikan; Tambahkan 
komunikasi antara UDINUS - Mahasiswa/i dan orang tua/wali 

 

27 Tingkatkan kualitas akademik para mahasiswa 

 

28 Meningkatkan kualitas pendidikan dengan bekerjasama dengan pihak ketiga 
agar mahasiswa siap pakai 

 

29 Kedisplinan mahasiswa harus ditingkatkan 

 

30 Lebih meningkatkan kualitas pendidikan 

 

FAKULTAS ILMU BUDAYA 

 

30 
Perlu diperdalam lagi di semua jurusan yang saya ketahui anggapan 
masyarakat UDINUS yang paling menonjol pada jurusan komputer yang 
lainnya belum nampak. 

 

31 Mohon disarankan setiap lulusan UDINUS diarahkan kepada hal-hal positif 
seperti arahan kearah mana setiap lulusan UDINUS 

 

FAKULTAS TEKNIK 

 

32 Tingkatkan kualitas dan pertahankan 

 

PROGRAM STUDI MAGISTER TEKNIK INFORMATIKA 

 

33 Agar lebih meningkatkan kualitas dan kuantitas 

 

PROGRAM STUDI MAGISTER MANAJEMEN 

 

34 
Karena teknologi informasi dan komunikasi/Komputer sudah tidak menjadi 
unggulan lagi tetapi sudah menjadi kebutuhan maka UDINUS harus mencari 
hal baru yang dapat diunggulkan tanpa menghilangkan ciri khas dari UDINUS 
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2 Ketersediaan informasi tentang peluang mendapatkan pekerjaan atau wirausaha 

 
No Kritik/Saran Orang Tua 

 
FAKULTAS ILMU KOMPUTER 

 
1 Bursa kerja lebih inovatif, eksploratif dan merekrut lulusan via SMS, WA ke 

depan lebih intensif 

 
2 Kedepan lulusan terbaik agar disalurkan ke perusahaan yang sesuai bidang ilmu 

para wisudawan; Selamat untuk UDINUS 

 
3 Mohon ditingkatkan informasi mengenai dunia kerja kepada mahasiswa 

UDINUS sehingga setelah lulus mereka benar-benar tahu kondisi dunia kerja 

 
4 Kurangnya informasi tentang peluang mendapatkan pekerjaan 

 
5 

Ditingkatkan kerjasama dengan perusahan-perusahaan yang membutuhkan 
lulusan dari UDINUS agar mahasiswa UDINUS bisa langsung mendapatkan 
pekerjaan setelah lulus 

 
6 Kerjasama perusahaan untuk menyalurkan pekerjaan diperbanyak 

 
7 Dijembatani lapangan pekerjaan setelah mhs lulus 

 
8 Prasarana ditingkatkan dan memberi informasi mencari pekerjaan 

 
9 

Diberikan pelatihan dan workshop sesuai dengan bidang studinya supaya siap 
kerja 

 
10 Tambah praktek sepaya siap bekerja 

 
11 Mohon yang sudah lulus diberikan pekerjaan - bekerjasama dengan pihak luar 

 
FAKULTAS EKONOMI DAN BISNIS 

 
12 Informasi tentang peluang mendapatkan pekerjaan perlu ditingkatkan lagi 

 
13 menjalin kerjasama mempromosikan kualitas mahasiswa yang dimiliki agar 

terpakai di luar kampus 

 
14 Bekerjasama dengan pihak ketiga agar mahasiswa siap pakai 

 
FAKULTAS ILMU BUDAYA 

 
15 Memberikan informasi lapangan kerja 

 
16 Diadakannya pelatihan kerja/magang untuk memberikan bekal pengalaman 

bekerja bagi para mahasiswa 

 
17 Diberikan peluang untuk mendapatkan pekerjaan atau arahan menjadi seorang 

wirausaha yang baik dan cerdas 

 
FAKULTAS TEKNIK 

 
18 Agar UDINUS lebih memberikan kesempatan kepada para alumni untuk 

mengembangkan karier 

  
 3 Respon dan kecepatan dalam menangani keluhan dari orang tua atau wali 
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4 Informasi dan kemudahan dalam administrasi keuangan 

 No Kritik/Saran Orang Tua 

 FAKULTAS ILMU KOMPUTER 

 
1 Konfirmasi pembayaran online masih telat setelah bukti transfer 

dikomunikasikan di Bagian Keuangan 

 FAKULTAS TEKNIK 

 2 Penyampaian informasi keuangan lebih tepat pada tujuan 

 
  

5 Informasi dan layanan akademik (informasi hasil studi, jadwal akademik, dsb) 

 No Kritik/Saran Orang Tua 

 FAKULTAS ILMU KOMPUTER 

 1 Posting tugas dan nilai belum bisa ontime 

 

2 
Orangtua/wali mohon diberikan informasi hasil studi anak/mahasiswa, 
secara langsung ke orangtua/wali. Kami ortu mengucapkan terimakasih atas 
bimbingan selama anak kami belajar di UDINUS 

 

3 
Informasi SIADIN mengenai administrasi dan akademik terkadang kurang di 
update atau terjadi kesalahan sehingga menyebabkan miss communikasi saat 
akan melakukan proses yang lain 

 

4 
Mohon respon dan kecepatan dalam memberikan informasi dan layanan 
akademik lebih ditingkatkan, terutama bagi para wali/orang tua mahasiswa 
yang berada di luar kota/pulau Jawa 

 FAKULTAS EKONOMI DAN BISNIS 

 

5 
Dalam proses input jadwal KRS dimohon untuk membagi tiap fakultas per 
hari. Misal Fakultas FIK hari Senin, FEB hari Selasa, FT hari Rabu agar server 
tidak melebihi kapasitas 

 FAKULTAS ILMU BUDAYA 

 
6 Perbaiki SIADIN agar lebih baik lagi kedepannya; Sediakan gedung parkir agar 

terlihat lebih rapi; Jayalah UDINUS 
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6 Kegiatan kemahasiswaan yang diikuti putra/putri Bapak/Ibu 

 No Kritik/Saran Orang Tua 

 FAKULTAS ILMU KOMPUTER 

 1 Tingkatkan kesejahteraan mahasiswa (fasilitas, beasiswa, dll) 

 2 Beasiswa mahasiswa berprestasi bagi kurang mampu, juga S2 

 3 Penerimaan mahasiswa harus sesuai dengan kompetensi 

 4 Supaya ditingkatkan lagi untuk kebutuhan mahasiswa 

 FAKULTAS EKONOMI DAN BISNIS 

 
5 Agar UDINUS memberikan kegiatan yang positif bagi mahasiswanya; 

Kenyamanan kebersihan dan prasarana sudah baik dan memadai 

 
  

7 Ketersediaan sarana dan prasarana yang dimiliki UDINUS 

 No Kritik/Saran Orang Tua 

 FAKULTAS ILMU KOMPUTER 

 1 Sarana dan prasarana ditingkatkan lebih baik 

 2 Menambah prasarana guna untuk meningkatkan kreatifitas mahasiswa 

 
3 Tingkatkan kwalitas dan kwantitas pendidikan maupun sarana dan 

prasarana pendidikan 

 
4 Semoga UDINUS dapat memberikan sarana dan prasarana yang memadai 

dan staff dpat melayani dengan ramaha dan sabar 

 
5 Tingkatkan mutu dan pendidikan (sarana & Prasarana) agar tetap di hati 

masyarakat. Salam sukses selalu 

 
6 Kurangnya informasi tentang peluang mendapatkan pekerjaan; kurangnya 

sarana dan prasarana kampus 

 7 Masjid di gedung H mohon untuk bisa diperluas lagi 

 FAKULTAS EKONOMI DAN BISNIS 

 8 Menambah fasilitas sarana dan prasarana yang lebih baik lagi. 

 
9 Agar UDINUS memberikan kegiatan yang positif bagi mahasiswanya; 

Kenyamanan kebersihan dan prasarana sudah baik dan memadai 

 10 Meningkatkan infrastruktur yang sudah ada 

 FAKULTAS ILMU BUDAYA 

 11 Tingkatkan sarana dan fasilitas kampus  

 PROGRAM STUDI MAGISTER TEKNIK INFORMATIKA 

 12 Pertahankan dan tingkatkan sarana dan prasarana 

 13 Fasilitas-fasilitas pendukung pada program Pasca lebih ditingkatkan 
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8 Komunikasi dan respon antara pihak UDINUS dengan orang tua atau wali 

 No Kritik/Saran Orang Tua 

 FAKULTAS ILMU KOMPUTER 

 
1 Lebih ditingkatkan lagi informasi kepada orangtua secara langsung tanpa 

harus melalui anak terlebih dahulu 

 2 Tingkatkan komunikasi antara pihak UDINUS dengan orang tua 

 
3 Komunikasi dan respon antara pihak UDINUS dengan orang tua atau wali 

perlu ditingkatkan 

 FAKULTAS EKONOMI DAN BISNIS 

 
4 Untuk yang di daerah luar kota khususnya pedesaan untuk surat pemberian 

administrasi sampai ke orang tua langsung 

 
5 Kalau ada mahasiswa yang mangskir. Dimohon dari pihak jurusan untuk 

memberitahu kepada orang tua 

 

6 
Tolong diingatkan untuk para dosen saat membimbing mahasiswa harus 
konsekuen jangan bertele-tele apalagi sampai menunda janji kepada 
mahasiswanya (tanpa memberi kabar) Terimakasih 

 
7 Kedisplinan mahasiswa harus ditingkatkan; Kurang komunikasi antara orang 

tua dengan pihak UDINUS 

 FAKULTAS ILMU BUDAYA 

 8 Komunikasi ke orang tua lebih ditingkatkan 

 
 

 9 Keramahan staff UDINUS 

 No Kritik/Saran Orang Tua 

 FAKULTAS ILMU KOMPUTER 

 
1 Staf BIAK dan TU sangat tidak ramah, mohon diberikan teguran kepada Staff 

BIAK dan TU agar tidak sengak, terutama pada mahasiswa 

 
2 Pelayanan petugas TU mohon untuk ditingkatkan kualitasnya pada tingkat 

kesopanan (TU Fasilkom) 

 
3 Semoga UDINUS dapat memberikan sarana dan prasarana yang memadai dan 

staff dpat melayani dengan ramaha dan sabar 

 
4 

Mohon ditingkatkan lagi keramahtamahan saat memberikan 
respon/tanggapan 

 
5 Mohon tingkatkan pelayanan staff TU (Tata Usaha) di UDINUS dari segi 

apapun baik dari keramahan, kesigapan, respon pelayanan, dsb 
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10 Gambaran/image UDINUS di masyarakat 

 

No Kritik/Saran Orang Tua 

 

FAKULTAS ILMU KOMPUTER 

 
1 

Memberikan kualias pendidikan yang lebih baik lagi dan dengan biaya 
semurah-murahnya 

 
2 

Sudah bagus semoga bisa dipertahankan dan bisa ditingkatkan lagi. Dan 
semoga di tahun mendatang fasilitas untuk kegiatan wisuda bisa memiliki 
gedung sendiri 

 
3 Pertahankan 

 

FAKULTAS EKONOMI DAN BISNIS 

 
4 

Image UDINUS di masyarakat yang sangat baik agar di masa-masa yang akan 
datang tetap dipertahankan dan selalu dikembangkan 

 
5 Semoga UDINUS menjadi yang terbaik di antara Universitas lainnya 

 
6 Tingkatkan dalam semua bidang untuk lebih baik lagi 

 
7 Semoga kedepannya lebih baik 

 

FAKULTAS ILMU BUDAYA 

 
8 Semoga kedepannya lebih baik dan lebih unggul 

   11 Berbagai Kritik dan Saran 

 

No Kritik/Saran Orang Tua 

 

FAKULTAS ILMU KOMPUTER 

 
1 

Pelayanan dari poliklinik kesehatan lebih dioptimalkan sebagai salah satu 
layanan kesehatan untuk mahasiswa; Lahan berkreasi (tempat/ruang 
berkreasi) untuk mahasiswa DKV 

 
2 Mohon untuk lahan parkirnya diperluas 

 
3 Sudah bagus 

 
4 

Apakah sudah ada wadah/organisasi untuk alumni UDINUS ? Sudah seberapa 
kegiatan alumni di masyarakat ? Dalam rangka peduli sosial kemasyarakatan dll 

 
5 Tempat parkir UDINUS lebih diperluas lagi 

 
6 Semoga tambah maju dan sukses 

 
7 Peningkatan ruang hijau agar kampus sejuk 

 
8 

Berikan kesempatan/prioritas bagi mahasiswa yang sudah melebihi waktu 
kuliah untuk mendalami bidang study nya agar tidak melebihi target berlarut 
(Example -> untuk Strata S1 seharusnya 4th diwisuda ditempuh hingga 5-6th. 
Terkecuali mahasiswa tsb ambil cuti) 

 
9 

Fleksibilitas dalam kepengurusan administrasi mohon untuk diterapkan sistem 
one day service kepengurusan, contoh pendaftaran wisuda sampai dengan 
tahap melengkapinya. Letak BIAK & BIKU berdekatan sehingga tidak membuat 
mahasiswa kesulitan kepengurusan 

 
10 

Sosialisasi tentang program UDINUS kepada siswa/sekolah di tingkat SLTA 
(SMA sederajat) khususnya keberhasilan yang telah dicapai baik dari UDINUS 
maupun lulusan UDINUS) 

 
11 Keamanan & kenyamanan mahasiswa dalam pembelajaran lebih ditingkatkan 

 
12 

Semoga kuesioner kepuasan kami bisa dipertahankan atau jika perlu 
ditingkatkan 
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13 Parkir diperluas 

 
14 

Parkir lebih baik menggunakan karcis dsb tanpa mengeluarkan STNK (kecuali 
keadaan tertentu) karena rawan hilang dan menghemat waktu 

 
15 Tempat parkir panas, mohon dibenahi 

 
16 Sosialisasi di SMU di luar Kab Semarang agar lebih dikenal di masyarakat 

 
17 Tingkatkan lagi pelayanan ! 

 
18 Bagus sekali 

 
19 Uang semesteran jangan terlalu mahal 

 

FAKULTAS EKONOMI DAN BISNIS 

 
20 Lahan Parkir Diperluas 

 
21 

Perlu dikaji ulang POLIKLINIK kampus yang hanya sekedar keberadaan mencari 
uang recehan 

 
22 Makin Maju 

 
23 Tempat parkir roda 4 untuk mahasiswa atau penjemput 

 

FAKULTAS ILMU BUDAYA 

 
24 Sudah saatnya UDINUS membuka Fakultas Kedokteran dan Hukum Kelautan 

 
25 Melakukan kerjasama dengan pihak lain; Pengiriman mahasiswa ke luar negeri 

 
26 

Tingkatkan sarana dan fasilitas kampus ; Tambahkan lingkungan hijau di area 
kampus; Sediakan lahan parkir yang teduh 

 
27 

Mohon lahan parkir (mobil dan motor) diperluas mengingat bertambahnya 
mahasiswa 

 
28 Berharap untuk memperluas lahan parkir 

 
29 Untuk bisa dilakukan kerjasama dengan universitas luar negri 

 
30 

Tolong untuk kedepannya lingkungan UDINUS diperbaiki agar lebih teduh, 
sejuk, jika mampu bisa ditambah banyak lahan agar nuansa asri tetap terasa 
meskipun tempatnya di tengah kota 

 
31 Sediakan gedung parkir agar terlihat lebih rapi; Jayalah UDINUS 

 
32 

Masukkan bagi saya : Mohon maaf, saya sebagai wali murid atas nama : Tito 
Legowo, supaya bisa ditingkatkan lagi untuk melanjutkan S2, supaya lebih 
matang bisa kerja sesuai dengan kemampuannya; karena anak saya ingin kerja. 
Mohon maaf, terimakasih 

 

PROGRAM STUDI MAGISTER TEKNIK INFORMATIKA 

 
33 Kecepatan Wifi per ruangan/per user bisa ditambah kecepatannya 

 
34 

Beasiswa ditambahkan/diinfokan sehingga mahasiswa yang ingin melanjutkan 
dapat mengetahui informasi dengan cepat 

 
35 UDINUS sudah bagus di dunia pendidikan dan semoga cepat buka S3 TI . Amin 

 

 
 


